

преподаватель вуза. — И вот... Провожал его в Чечню. И встречал... Ведь он мог не поехать туда...»

Самолетом доставить «груз-200» помешала погода. По железной дороге Зиннур возвращался 9 дней.

Когда Зиннура привезли для прощания в родное училище, весь личный состав участвовал в траурной церемонии. Не ради приличия, а глубоко скорбя о невосполнимой утрате 26-летнего сослуживца. Приехали и в Кунашак на похороны.

«Зиннур не Родину защищал, так как Родину в Чечне не защищают, — говорил

старший брат Зиннура, Эдгар. — Он защищал честь и достоинство офицера. Так и напишите: защищал честь и достоинство офицера».

* * *

Мужество — это не мода,
Скорая, быстротечная,
Мужество — суть мужчины,
Прочная, долгая, вечная.

Если зернышко смелости
С почвой подружится,
Вызреет в пору спелости
Зернышко колосом мужества.

Фазу Алиева

МУХАМЕТОВ ОЛЕГ ВИКТОРОВИЧ

3.10.75—4.04.96

рядовой контрактной службы

Уроженец г.Челябинск. Русский. Образование среднее профессиональное. Холост.

В Чечне — механик-водитель БМП (в/ч 61931).
Мать — Мухаметова Нина Петровна.

После окончания 9 классов средней школы г.Челябинск в 1990 году поступил в СПТУ № 99, которое закончил в 1993 году, получив специальность машиниста дорожностроительных машин.

24 ноября 1993 года Центральным РВК г.Челябинск был призван в ряды Вооруженных сил РФ.

28 мая 1995 года был уволен в запас.

19 декабря 1995 года Центральным РВК г.Челябинск был призван в ряды Вооруженных сил РФ по контракту.

С 21 декабря 1995 года — Чечня.

Принимал участие в восстановлении конституционного порядка на территории Чеченской Республики.

4 апреля 1996 года в ходе боевых действий против бандформирований под населенным пунктом Гойское рядовой к/с Мухаметов О.В. пропал без вести.

Решением Центрального районного суда г.Челябинск от 24 марта 1999 года Мухаметов О.В. признан умершим 4 апреля 1996 года в ходе боевых действий в Республике Чечня.

При прохождении военной службы по призыву рядовой Мухаметов О.В. был награжден медалью «За отличие в воинской службе» (Приказ МО РФ № 11 от 17 января 1995 года) и медалью «Суворова» (Указ Президента РФ № 807 от 20 апреля 1995 года).

Мать Олега Мухаметова проживает в г.Челябинск.



Бережно хранит Нина Петровна сыновьи письма из Чечни. Это последние весточки от ее сына Олега. Их было немного. Поэтому так дороги они матери. И не устает она их

читать и перечитывать. Скупые строчки о воинских буднях до сих пор тревожат душу и сердце матери, а мысли о сыне всегда находятся с ней.